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Драган Миловановић Црни зауставио је у суботу багер који је ишао на људе у Шапцу и
тако спречио крвопролиће које су шабачки напредњаци, по свему судећи, планирали да
направе. Због чињенице да се одупрео насилницима који су, поред багера, били
наоружани и моткама и чекићима, Миловановић последњих дана преживљава праву
голготу. Према сазнањима нашег портала, батинаши протеклих дана покушавају да дођу
до Миловановића и да му се освете, због чега је он био принуђен да се "склони" у
Београд.

  

  

Због нереаговања институција, пре свега Полицијске управе у Шапцу на челу са
начелником Зораном Јевђенићем, Миловановић је већ напустио Шабац. Ако се претње,
застрашивања, али и потрага за њим наставе, планира да напусти Србију и уточиште
пронађе у иностранству, сазнаје Нова.рс.
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Протеклих месеци навикли смо на то да напади и претње упућене опозиционим
симпатизерима и активистима пролазе без последица, али кад год се чини да не може
горе, изнова и изнова демантује пракса. Наиме, Драган Миловановић Црни у суботу, на
мирном протесту грађана на мосту у Шапцу, био је принуђен да реагује и заустави багер
који се кретао ка људима, будући да возач није намеравао да стане.

  

  

Миловановић је кренуо ка кабини багера, али га је онда један од возача машине, Душан
Прокић, шутнуо неколико пута у главу. Црни се попео и узвратио истом мером. Убрзо,
реаговала је полиција и привела Миловановића, али не и батинаше са моткама и
чекићима, као ни багеристу и сувозача, који су желели да прођу – преко људи.

  

Напредњаци, жељни освете, кренули су исто вече да траже Миловановића по града, не
слутећи да је он већ приведен. Сутрадан, Миловановић је пуштен из притвора, а
батинаши од тада на све начине покушавају да се докопају Црног.
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„Црног већ данима траже „напредни“ батинаши који желе да му се освете за то што је
разбио нос једном од њих. Били смо принуђени да склонимо Црног на сигурну локацију,
ван Шапца, јер насилници немају намеру да стану. Са друге стране, након свега што се
догодило у суботу, Црни нема никаквог поверења у локалну полицију и њихове намере
да хоће да га заштите. Видели сте да су претукли и двојицу активиста и фотографа, али
нико од насилника није приведен, нити саслушан“, каже Миловановићев пријатељ који је
желео да остане анониман.

  

Додаје да због свега што се дешава, Миловановић планира да напусти Србију, јер не
верује да ће се ситуација смирити.

  

„Једноставно, он се плаши за свој живот. Био је у суботу принуђен да реагује, и од тад се
хајка не стишава. На крају, изгледа да ће морати да оде у иностранство и тамо да се
привремено сакрије. У суботу се полиција повукла пред батинашима, тако да би било
наивни када би веровали да они желе да га заштите“, каже Миловановићев пријатељ.

  

Иако су новинари нашег портала идентификовали неке од батинаша на протестима у
Шапцу, српска полиција изгледа да нема довољно капацитета, или жеље, па насилници
нису приведени.

  

До сада, полиција није успела да идентификује, нити приведе, Чеду Срнића, младића
који наоружан чекићем насрће на једног човека и удара га. Такође, службеници шабачке
полиције нису успели да идентификују ни друге маскиране силеџије који су дрвеним
моткама тукли грађане и ломили стакла на тракторима.
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  Још увек није идентификован ни Владимир Мићић, заменика градоначелника, који јеорганизовао батинаше и довезао их службених „шкодама“ да бију грађане који супротестовали.  Исто тако, није испитан ни возач багера који је ишао на окупљене грађане, а реч је олокалном напредњаку Небојши Стојићевићу Јарину, који је запослен у комуналномпредузећу. Иста ситуације је и са његовим зетом Душком Прокићем, који је био накабини и штитио таста који је решио да пробије блокаду, па макар и гажењем људи.  (Нова.рс)  
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